



关注母女“肾情”

蓝心热线
89387111

齐鲁晚报

本报“尿毒症大学生求肾”报道引发强烈关注

东方卫视、辽宁卫视跟进

本报11月1日讯(记者 庄文石) 本报近期先后报道了青州尿毒症女孩的不幸经历后,引发了社会强烈关注。1日,包括东方卫视、辽宁卫视和齐鲁电视台在内的多家媒体,都开始关注这个可怜的女孩。

1日上午,记者赶往青州市益都中心医院的时候,黄会业正在接受东方卫视的采访。面对摄像机的镜头,这个已经为养女倾家荡产的中年男人发誓,“只要还有万分之一的希望,我都要想尽一切办法救她”。

此次,东方卫视派出了编导蔡晨和摄影师刘桂强来到青州采访,从10月31日到11月2日,他们将在这里停留三天,用电视镜头记录这个家庭的不幸。蔡晨说,来到青州之后,真实地体会到了这个家庭的不幸,希望能通过电视的影响力帮助他们。

目前,蔡晨已经拿到了黄永凤的血型表,表示愿意帮忙拿到上海的大医院去寻找合适的肾源。黄会业告诉记者,“上海那么大的城市,医院的实力都很强,最后不管成不成功,总算是有了一线希望”。

继东方卫视之后,辽宁卫视的《王刚讲故事》栏目组也通过本报联系到了黄会业,表示了对这个家庭的关注,并将在近期到青州采访。

下午,齐鲁电视台也致电本报,希望能联系到黄会业一家。

面对所有前来采访的媒体,黄会业都很愿意配合,他告诉记者,目前女儿的生命很大程度上要依赖于她的心理状况,是社会的持续关心和帮助让她改变了过去一直想自杀的想法,有了活下去的希望。



黄会业正在接受东方卫视的采访。



“黄永凤还是我们的学生”

山东大学威海分校表示将为学生黄永凤办理医保

本报11月1日讯(记者 庄文石)“山东大学真是仁义啊”,1日下午,陪着女儿做完透析的黄会业声音里掩饰不住兴奋,他向记者透露,今天山东大学威海分校的老师通知他,在看了报纸上的报道之后,山大了解了黄永凤的不幸,将考虑为其办理医疗保险。

1日上午,黄会业又一次陪女儿到益都中心医院做了透析。看着

这个不幸的家庭,周围不少人都给他出主意,看看能不能把女儿的户口给落下。“中南大学不行,女儿已经毕业了,山东大学也够呛,因为女儿还没有到学校报到”,黄会业说,这些天,到底将女儿的户口落在哪里成为他的又一心病。

让黄会业没有想到的是,他的这块心病很快被解决了。下午,他接到了山东大学的电话,一位

姓王的老师告诉他:“之前学校没有弄清楚黄永凤为什么不上学,现在,他们从网上看到了关于黄永凤的报道,了解到了她的不幸,既然黄永凤接到了学校的录取通知书,她就还是我们的学生,学校将为其办理休学手续和医疗

保险手续。”按照黄会业提供的联系方式,记者随后联系上了山东大学

威海分校艺术学院。这位姓王的老师说,她是艺术学院艺术设计系的辅导员,之前下发录取通知书之后,一直没有见到黄永凤来上学,后来才知道她得病了,目前,院里的领导专门找自己谈过话,说既然发出了录取通知书,黄永凤就应该是山大的学生,学校将为其办理休学手续,并尽量帮助她办理医疗保险。

“我们会尽最大力量帮她”

青州民政救助 3000 元

本报11月1日讯(记者 周锦江)1日,记者从青州市民政部门了解到,对于黄永凤目前的情况,可以为她申请大病救助,目前定为3000元,12月份应该可以拿到救助款。

“黄永凤的情况我们已经掌握,目前审核工作已经基本完成,可以救助3000元”,青州市民政局救灾救济科相关负责人告诉记者,当得知黄永凤的情况之后,民政部门就开始关注,快速进行了审批,就报由青州市财政局,财政局以季度为单位进行款项划拨,黄永凤大约在12月份的时候就会拿到救助款。届时不会再经民政部门发放,黄永凤会收到一个通知单,直接领取就可以了。

这位负责人说,目前有不少白血病、尿毒病的病人申请救助,但是对于黄永凤这个名字印象最深,因为孩子年龄小而且是研究生。因为财政等各项限制,救助力量还不是很大,但是民政部门多数情况下也是尽力而为,公平救助。我们会尽最大的力量帮她!

每次透析资助一百元

青州市慈善医院愿提供帮助



本报11月1日讯(记者 秦国玲)“如果黄永凤符合申请条件,慈善医院将积极协调,一年免费资助一万元用于她在慈善医院的透析治疗。”1日,青州市慈善医院客

户服务中心刘其平对记者说,黄永凤的病牵动人心,如果黄永凤愿意到慈善医院来救治,医院将安排最好的医护人员提供服务。

青州市慈善医院设在青州市人民医院,8月底刚刚投入运营,旨在利用青州市人民医院的诊疗设备和为贫困患者服务,给在困苦中挣扎的弱势群体的最大帮助,目前医院首期已经为7名脑瘫患儿实施救助。

1日下午,记者赶到青州市慈善医院,客户服务中心刘其平在得知记者的来意之后表示,“最近

一直关注齐鲁晚报的报道,医院也对此比较关注,慈善医院有透析项目,如果黄永凤愿意来这边治疗,我们可以给孩子提供一年一万元的资助。”

刘其平详细的给记者介绍了一下申请的手续,“由黄永凤或者是直系亲属向医院提出申请,提供身份证、户口本原件和复印件,带‘贫困证明’和近期一寸照片,医院将在7个工作日内,进行入户调查,并形成系统的书面调查材料,上报院长办公室,院长办公室初步确定救助计划后,提交常

务理事会审议通过后进行公示,公示期满后,启动救助程序。使用金额由常务理事会根据住院患者住院费用确定。”

“病人在慈善医院透析一次花费在350元,由医院提供每次资助100元,这样自付就只要250元钱。尿毒症病人在透析之余,还要吃药,省下的一百元钱可以用来拿药,或是改善平时饮食。”刘其平说,现在慈善医院内做透析治疗的有十余人,减轻了他们的费用,治疗效果都非常好,虽然资助的范围不是很大,但也是尽全力帮助黄永凤。

潍坊市
蓝天医院
男女泌尿科 泌尿科 泌尿科

速治湿疣疱疹永不复发

最新科研技术 一次性彻底治疗不激光·不手术

湿疣疱疹是一种传染性极强的疾病,潜伏期长,危害性大,治疗方法多种多样,但复发率高,痛苦难言,严重影响工作和生活,甚至危及生命。本医院采用最新科研技术,一次性彻底治疗,永不复发,不留后遗症,费用低廉,患者满意。

一 银针穿透
一次性治疗 基因激活
296元

快速一针排毒
特效银针透皮疗法,快速清除体内毒素,不留后遗症,费用低廉,患者满意。

湿疣疱疹连根拔
不复发,不手术,不留后遗症,费用低廉,患者满意。

医院诚信作保障
当天治疗,当天见效,不留后遗症,费用低廉,患者满意。

24小时专家咨询热线: 0536-8284120
地址:潍坊市东风东街265号,蓝天医院二楼外(一)科与药房16、21、22、30、56、76层至电梯口下车即可(东土路口东)

男科前列腺治疗系统山东唯一指定临床示范基地 国家卫生部、中国男科学重点技术推广示范单位 目前前列腺治疗“黄金标准”级医院 全国男科国际男科诊疗模式示范基地

潍坊长安医院 首家男人的4S店 潍坊唯一的权威男科医院

知名男科专家与您面对面

168元男科检查免费

活动优惠项目

检查费 减免50%	治疗费 减免20%	化验费 减免30%	精品手术费 优惠20%
-----------	-----------	-----------	-------------

6大特色诊疗专区
58套先进诊疗设备
36项专业诊疗技术
380余人最佳医疗团队
男科医学专家领衔联手
中国性学会临床示范基地

http://www.sankys.com 24小时咨询热线: 2476336-2703333

地址: 东风东街265号(原八一医院) 东昌街与潍州路交叉点